Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 11.08.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004955556

Kanton: SO

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Spirig HealthCare AG, Egerkingen

Spirig HealthCare AG (Spirig HealthCare SA) (Spirig HealthCare Ltd) Industriestrasse 30 4622 Egerkingen

Spirig HealthCare AG, in Egerkingen, CHE-225.309.118, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 123 vom 28.06.2019, Publ. 1004662481). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Eisenbach, Torsten, deutscher Staatsangehöriger, in Langen (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Döbler, Boris Niklas, deutscher Staatsangehöriger, in Frankfurt am Main (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3606 vom 06.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 123, Datum:

28.06.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn